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ACTA Nº 9 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 

AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019 
 

================================================================== 
 
 ASISTENTES:  ALCALDESA EN FUNCIONES: 
 Dª. Josune Irabien Marigorta (EAJ-PNV). 
 

CONCEJALES/AS: 
 D. Txerra Molinuevo Laña (EAJ-PNV). 
 D.ª Estibaliz Sasiain Furundarena (EAJ-PNV). 
 D. Alberto Artetxe Vicente (EAJ-PNV). 
 Dª. Nuria López Lumbreras (EAJ-PNV). 
 D. Juan Cruz Apodaca Sojo (EAJ-PNV). 
 D. Iñaki Ibarluzea Ortueta (EH BILDU). 
 D. Luis Mariano Álava Zorrilla (EH BILDU). 
 D. Juan José Yarritu Ruiz de Gordejuela (EH BILDU). 
 D. Kepa González García (AHORA AMURRIO/ORAIN AMURRIO). 
 Dª María José García Castro (AHORA AMURRIO/ORAIN AMURRIO). 
 Dª. Nuria González Cabrera (PSE-EE/PSOE). 
 Dª. Montserrat Canive Aldama (PP). 
 Dª. Beatriz Izaguirre Camino (GUK BAI). 

 SECRETARIA ACCTAL.: 
 D.ª Miren Zuriñe Perello Ladislao 
 

 En la Casa Consistorial de la Villa de Amurrio, siendo las nueve horas treinta y cuatro 
minutos del día 12 de junio de 2019, se dio inicio a la sesión conjunta de los órganos de gobierno 
y, también, de los que la Ley denomina órganos complementarios municipales, a fin de dar 
cumplimiento a lo dispuesto en el art. 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, al solo efecto de aprobar las actas de las últimas 
sesiones celebradas. El Ayuntamiento Pleno celebra sesión extraordinaria, bajo la Presidencia 
de la Sra. Alcaldesa Presidenta en Funciones Dª. Josune Irabien Marigorta, con la asistencia de 
los Sres./as. Concejales/as señalados/as en la Cabecera, asistidos de mí la infrascrita Secretaria 
Accidental.  
 
 Dejaron de asistir, habiendo justificado previamente esta circunstancia ante la Alcaldía 
las Concejalas D.ª Iaioa Otaola Gotxi (EH BILDU), Dª Garazi Dorronsoro Garate (EH BILDU) 
y Dª Miren Saratxaga de Isla (EAJ-PNV). 

La reunión se celebra previa convocatoria al efecto, efectuada con la antelación 
reglamentaria, dándose publicidad de la misma mediante la fijación de un ejemplar de la 
convocatoria y orden del día en el Tablón de Edictos de esta Casa Consistorial. 
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 Cerciorada la Sra. Presidenta en Funciones de que los/as asistentes componen el número 
necesario, para celebrar la sesión en primera convocatoria, se dio por abierto el acto pasándose 
a tratar el único asunto comprendido en el Orden del Día. 
 
 
UNICO.- APROBACIÓN DE ACTAS. 
 La Sra. Presidenta en Funciones preguntó si algún miembro de la Corporación tiene que 
formular alguna observación a las actas de las últimas sesiones: la celebrada en convocatoria 
ordinaria el día 25 de abril de 2019, en convocatoria extraordinaria el día 28 de abril de 2019 y 
la celebrada en convocatoria ordinaria el 16 de mayo del presente año. No se formuló ninguna 
observación a las actas de 25 y 28 de abril de 2019 por lo que, se aprueban por unanimidad de 
las y los concejales presentes en su contenido íntegro.  
 
 El acta celebrada el 16 de mayo de 2019 se aprobó por mayoría, con el siguiente 
resultado: 
 
 Voto en contra 1, de la siguiente persona: Sr. González García, ya que, no se recoge en 
la página 102 de esta acta las intervenciones completas de los miembros de Orain Amurrio/ 
Ahora Amurrio. 
 

Votos a favor 13, de las siguientes personas: Sra. Irabien Marigorta, Sr. Molinuevo 
Laña, Sra. Sasiain Furundarena, Sr. Artetxe Vicente, Sra. López Lumbreras, Sr. Apodaca Sojo, 
Sr. Ibarluzea Ortueta, Sr. Álava Zorrilla, Sr. Yarritu Ruiz de Gordejuela, Sra. García Castro, 
Sra. González Cabrera, Sra. Canive Aldama y Sra. Izaguirre Camino. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión conjunta de los 
órganos en el primer párrafo referidos, entre los que se incluye la sesión del Ayuntamiento 
Pleno, siendo las nueve horas cincuenta y tres minutos del día señalado en el encabezamiento, 
de todo lo cual como Secretaria Accidental, doy fe.  
 




